2011-02-05 Vinterbrunnsspelen, deltiavling 1C Slutresultat
14 bord, 28 par. Antal brickor: 24. Medel: 312,0. Medel+/=/- ger minst 60 / exakt 50 / hogst 40 %.
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3vx 0100 54x S -200 3vx S -100
N & v ¢ =& N &4 v ¢ =& N & v ¢ =&
N - - - -3 N - 4 - - - N 1 2 - -
S - - - -3 S - 4 - - - S |
0 - -2 - - 0 1 - 5 4 3 0 -1 - 1 3
\% - -2 - - A% 1 - 5 4 3 A% -1 - 1 3
Par  Kontr Ut Resultat Poiing Par  Kontr Ut Resultat Poiing Par  Kontr Ut Resultat Poiing
323318 2N N +2 a3 180 26,0 0,0 | 302312 44 S = ¢E 620 18,0 8,0 | 304312 34 O 2 vE 200 24,0 2,0
301 313 IN S +2 ¢6 150 22,0 40 | 303311 484 S = v9 620 18,0 8,0 | 318325 44 O 2 &5 200 24,0 2,0
303 311 IN S +2 ¢6 150 22,0 4,0 | 306308 44 S = v9 620 18,0 8,0 | 328308 34 O 2 &5 200 24,0 2,0
309 305 2N N +1 v10 150 22,0 4,0 | 309305 44 S = v9 620 18,0 8,0 | 301315 2¢v S +1 a9 140 16,0 10,0
321320 IN S = 6 90 18,0 8,0 | 317324 44 S = ¢E 620 18,0 8,0 | 307309 3v S = a9 140 16,0 10,0
317324 2v O -1 #4 50 16,0 10,0 | 321320 44 S = v9 620 18,0 8,0 | 310306 3v S = &K 140 16,0 10,0
315326 IN S -1 akn -50 12,0 14,0 | 323318 48 N = ¢2 620 18,0 8,0 | 311305 3v S = a9 140 16,0 10,0
322319 IN S -1 #6 S50 12,0 14,0 | 325316 48 S = ¢E 620 18,0 8,0 | 324319 3v S = a6 140 16,0 10,0
328307 1¢ N -1 %6 -50 12,0 14,0 | 328 307 44 S = v4 620 18,0 8,0 | 303313 34 O -1 vE 100 10,0 16,0
310304 1v O = a9 -80 8,0 18,0 | 310304 34 S +1 &E 170 6,020,0 | 302314 4v S -1 a9 -50 6,0 20,0
306 308 2v V = 43 -110 5,0 21,0 | 315326 34 S +1 99 170 6,020,0 | 316327 4v S -1 a6 -50 6,0 20,0
327314 2v O = +4 -110 5,0 21,0 | 322319 34 S +1 ¢E 170 6,020,0 | 322321 4v S -1 a9 -50 6,0 20,0
302312 2v O +3 ¢4 200 1,0 250 | 301313 3v O = a9 -140  2,024,0 | 323320 4v S -2 &K -100 2,0 24,0
325316 2v O +3 ¢4 200 1,0 250 | 327314 2¢ O +3 a9 200 0,026,0 | 326317 24 O +1 8 -140 0,0 26,0
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2¢ N 110 64 O -980 4% 0 -130
N & v ¢ & N & v ¢ & N & v ¢ &
N 11 2 - 1 N N N - - - -
S 11 2 - 1 S - - - - - S - - - - -
0 - - -2 - 0 36 5 2 2 (o} 2 - 2 3 4
\% - - -2 A% 36 5 2 2 A% 2 - 2 3 4
Par  Kontr Ut Resultat Poing Par  Kontr Ut Resultat Poing Par  Kontr Ut Resultat Poing
303313 2N O -3 vE 300 26,0 0,0 | 327 318 34 V +2 ¥9 200 25,8 0,2 | 328309 3N O -3 a3 300 26,0 0,0
304 312 4¢ V -2 vK 200 23,0 3,0 | 303315 24 V +4 v10 230 22,3 3,7 | 312306 4v O -1 «E 100 22,0 4,0
311 305 4¢ V -2 vK 200 23,0 3,0 | 317301 3a V +3 v10 230 22,3 3,7 | 324321 4v O -1 «E 100 22,0 4,0
307 309 34 S +1 «D 170 20,0 6,0 | 324321 44 V = o7 -420 18,8 7,2 | 325320 3N V -1 &4 100 22,0 4,0
324319 3v N = aE 140 18,0 8,0 | 304 314 44 V +1 a2 -450 11,8 14,2 | 303 315 24 N -1 &5 -50 18,0 8,0
301 315 3¢ O -1 vE 100 15,0 11,0 | 308 310 44 V +1 #5 450 11,8 14,2 | 304 314 2¢v O = &E -110 14,0 12,0
326 317 3¢ V -1 vK 100 15,0 11,0 | 312306 44 V +1 #5 450 11,8 14,2 | 305313 2¢v O = &E -110 14,0 12,0
302 314 24 S -1 D -100 7,0 19,0 | 319 326 44 V +1 a2 450 11,8 14,2 | 308 310 2¢v O = aE -110 14,0 12,0
316 327 3v N -1 «E -100 7,0 19,0 | 323322 44 V +1 10 450 11,8 14,2 | 327318 2N O = a3 -120 10,0 16,0
318 325 24 S -1 D -100 7,0 19,0 | 302 316 44 V +2 ¢5 480 2,523,5 | 302316 3¢ O +1 «E -130 7,0 19,0
322321 3v N -1 aK -100 7,0 19,0 | 305 313 44 V +2 ¢5 480 2,523,5 | 323322 3¢ O +1 a3 -130 7,0 19,0
323320 24 S -1 D -100 7,0 19,0 | 325320 44 V +2 %10 480 2,523,5 | 319326 3v O = &E -140 4,0 22,0
328 308 4v N -1 aE -100 7,0 19,0 | 311 307 M+/M- 15,6 10,4 | 317 301 24 S -3 #8 -150 2,0 24,0
310 306 IN O +1 a3 -120 0,0 26,0 | 328 309 M+/M- 15,6 104 | 311307 3N O +1 a3 -630 0,0 26,0

Filbyter Bridge - Barometer



2011-02-05 Vinterbrunnsspelen, deltiavling 1C Slutresultat
14 bord, 28 par. Antal brickor: 24. Medel: 312,0. Medel+/=/- ger minst 60 / exakt 50 / hogst 40 %.
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3v V-140 44x N -100 5&x N -300
N & v ¢ =& N &4 v ¢ =& N & v ¢ =&
N - - -3 N - - - 2 3 N 1 - 3 3 3
S - - -3 S - - - 23 S 1 - 3 3 3
0 2 3 4 - 0 - 3 3 - - (o] - 4 - - -
A% 2 3 4 - A% - 3 3 - - A% - 4 - - -

Par  Kontr Ut Resultat Poiing Par  Kontr Ut Resultat Poiing Par  Kontr Ut Resultat Poiing
301 319 IN S +2 v4 150 26,0 0,0 | 305315 2& N = ¢vE 90 26,0 0,0 | 314308 5% S = ¢4 400 250 1,0
324 323 3% S +1 a6 130 240 2,0 | 304316 44 O -1 akn 50 240 2,0 | 321301 5¢ N = ¥5 400 250 1,0
303317 3% S = ¢E 110 20,0 6,0 | 312308 4% N -2 aE -100 22,0 4,0 | 302320 4% S = ¢4 130 19,0 7,0
309 311 3% S = ¢E 110 20,0 6,0 | 306314 34 O = &kn -140 18,0 8,0 | 304318 3¢ N +1 ¢5 130 19,0 7,0
312308 2% S +1 «E 110 20,0 6,0 | 318302 384 O = #4 -140 18,0 8,0 | 306316 3¢ N +1 ¢5 130 19,0 7,0
305315 34 S -1 a8 -100 11,0 15,0 | 326 321 34 O = «4 -140 18,0 8,0 | 319303 3¢ N +1 %5 130 19,0 7,0
306 314 44 S -1 %2 -100 11,0 15,0 | 301 319 24 O +2 vkn -170 8,0 18,0 | 328 311 3¢ N = 5 110 14,0 12,0
320 327 44 S -1 #E -100 11,0 15,0 | 303 317 3& O +1 «kn -170 8,0 18,0 | 307 315 5¢ N -1 43 -50 11,0 15,0
325322 4% S -1 #2 -100 11,0 15,0 | 309 311 34 O +1 D -170 8,0 18,0 | 310312 5¢ N -1 43 -50 11,0 15,0
326 321 4% S -1 ¢K -100 11,0 15,0 | 313 307 34 O +1 #2 -170 8,0 18,0 | 325324 3N S -2 45 -100 6,0 20,0
328 310 3% S -1 ¢E -100 11,0 15,0 | 320 327 34 O +1 «kn -170 8,0 18,0 | 326323 5¢ N -2 #3 -100 6,0 20,0
304 316 4¢ V = &E -130 4,022,0 | 325322 34 O +1 24 -170 8,0 18,0 | 327322 5¢ N -2 ¥5 -100 6,0 20,0
318302 54 S -2 #E 200 2,0 24,0 | 328 310 24 O +2 %4 -170 8,0 18,0 | 313309 3v N -3 #5 -150 2,0 24,0
313307 54 S -3 #E 2300 0,0 26,0 | 324323 44 O = 42 -420 0,0 26,0 | 305317 34 V +1 a4 -170 0,0 26,0
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N - - - - N 33 - 4 1 N N
S - - - - S 33 - 4 1 S - - - - -
0 31 3 4 4 0 - - - - - 0 2 1 1 2 2
A% 3 1 3 4 3 A% - - - A% 2 1 1 2 2

Par  Kontr Ut Resultat Poing Par  Kontr Ut Resultat Poing Par  Kontr Ut Resultat Poing
327 322 3N V -3 akn 300 26,0 0,0 | 328312 24 O -3 45 150 26,0 0,0 | 314310 3N V -4 v3 200 26,0 0,0
307 315 3N V -2 akn 200 23,0 3,0 | 305319 3¢ N +1 vK 130 23,0 3,0 | 301323 3N V -3 v3 150 23,0 3,0
314 308 3N V -2 akn 200 23,0 3,0 | 306318 2¢ S +2 49 130 23,0 3,0 | 307317 2N V -3 v2 150 23,0 3,0
304 318 3¢ O -1 8 100 20,0 6,0 | 314310 IN S +1 a7 120 19,0 7,0 | 306 318 3N V -2 v2 100 19,0 7,0
319303 2N V = akn -120 18,0 8,0 | 320304 2N N = ¢K 120 19,0 7,0 | 327324 3N O 2 %10 100 19,0 7,0
302 320 2NV +2 akn -180 16,0 10,0 | 311 313 24 N = ¢K 110 15,0 11,0 | 303 321 2N V -1 w2 50 14,0 12,0
321 301 2a4x N -1 vE -200 14,0 12,0 | 326 325 2¢ N +1 4D 110 15,0 11,0 | 315309 3N V -1 2 50 14,0 12,0
305317 3N V = akn -600 6,0 20,0 | 301323 IN S = a9 90 11,0 15,0 | 328 312 2N V -1 ¥3 50 14,0 12,0
306 316 3N V = a7 -600 6,0 20,0 | 322302 IN S = a9 90 11,0 15,0 | 308 316 2N V = w2 -120 7,0 19,0
310312 3N O = v4 -600 6,0 20,0 | 303 321 2N S -1 &D 50 5021,0 | 311313 IN O +1 «E -120 7,0 19,0
313309 3N O = 2 -600 6,0 20,0 | 307 317 44 N -1 vK -50  5,021,0 | 322302 2N V = ¥3 -120 7,0 19,0
325324 3N O = v9 -600 6,0 20,0 | 315309 3¢ N -1 vK -50  5,021,0 | 326325 2N V = v2 -120 7,0 19,0
326323 3N O = 5 -600 6,0 20,0 | 327 324 3N S -1 %9 -50 5,0 21,0 | 305319 2N V +1 v2 -150 1,0 25,0
328 311 3N V = akn 600 6,0 20,0 | 308316 2¢v O = v4 -110 0,0 26,0 | 320304 2N V +1 #3 -150 1,0 25,0

Filbyter Bridge - Barometer



2011-02-05 Vinterbrunnsspelen, deltiavling 1C Slutresultat
14 bord, 28 par. Antal brickor: 24. Medel: 312,0. Medel+/=/- ger minst 60 / exakt 50 / hogst 40 %.
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3a 0-140 3N 0 -400 4NV -430
N & v ¢ =& N &4 v ¢ =& N & v ¢ =&
N - - - 1 2 N - 1 - - 1 N -2 - -
S - -1 2 S -1 - 1 S -2 - -
0 1 3 3 - - 0 3 - 2 3 - 0 4 1 - 3 4
A% 1 2 3 - - A% 3 - 2 3 - A% 4 1 - 3 4
Par  Kontr Ut Resultat Poiing Par  Kontr Ut Resultat Poiing Par  Kontr Ut Resultat Poiing
316 313 3v O -1 «6 100 23,0 3,0 | 304325 3¢ V = w8 -110 22,0 4,0 | 305326 5% V -1 vE 50 250 1,0
317 312 3v V -1 «E 100 23,0 3,0 | 315314 2¢ V +1 v8 -110 22,0 4,0 | 316315 5% V -1 vE 50 250 1,0
321308 3v O -1 «6 100 23,0 3,0 | 317312 2¢ V +1 aK -110 22,0 4,0 | 318 313 3% V +1 #3 -130 19,0 7,0
323306 3v O -1 «6 100 23,0 3,0 | 319310 3¢ V = aK -110 22,0 4,0 | 322309 3% V +1 vE -130 19,0 7,0
311 318 2¢ N -1 ¥3 -100 15,0 11,0 | 327 302 3¢ V = 8 -110 22,0 4,0 | 325306 3% V +1 47 -130 19,0 7,0
319 310 2¢ N -1 ¥9 -100 15,0 11,0 | 316 313 IN V +1 #8 -120 16,0 10,0 | 328 302 4% V = a7 -130 19,0 7,0
322 307 2& N -1 vkn -100 15,0 11,0 | 309 320 3¢ V +1 a6 -130 11,0 15,0 | 312319 2& V 43 3 -150 14,0 12,0
327302 2% N -1 a8 -100 15,0 11,0 | 321 308 3¢ V +1 #8 -130 11,0 15,0 | 304 327 5& V = vE -400 12,0 14,0
303326 2v O = ¢6 -110 7,0 19,0 | 324 305 2¢ V +2 ¥8 -130 11,0 15,0 | 301303 3N O +1 v4 -430 5,0 21,0
304 325 24 V = +E -110 7,0 19,0 | 328 301 2¢ V +2 ¥8 -130 11,0 15,0 | 310321 3N O +1 v6 -430 5,0 21,0
315314 2v V = +E -110 7,0 19,0 | 303326 IN V +2 &3 -150  3,023,0 | 317314 3N O +1 vD -430 5,0 21,0
328301 2v O = #9 -110 7,0 19,0 | 311 318 IN V +2 &5 -150  3,023,0 | 320311 3N O +1 v4 -430 5,0 21,0
309 320 2v O +2 #6 -170 2,0 24,0 | 322307 IN V +2 &5 -150  3,023,0 | 323308 3N O +1 v6 -430 5,0 21,0
324 305 3¢ N -2 aD =200 0,0 26,0 | 323306 IN V +2 &7 2150 3,023,0 | 324307 3N O +1 a4 -430 5,0 21,0
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S -1 - S T | S T
0 3 3 4 2 0 12 - - - 0 5 - 7 5 7
A% 3 3 4 2 A% 12 - - A% 5 6 5 6
Par  Kontr Ut Resultat Poing Par  Kontr Ut Resultat Poing Par  Kontr Ut Resultat Poing
322309 4v V -1 vE 100 26,0 0,0 | 318315 2¢ N = «E 110 26,0 0,0 | 323310 3¢ O = w4 -110 26,0 0,0
318 313 24 O = 5 -110 24,0 2,0 | 306 327 44 O 2 v5 100 22,0 4,0 | 302304 54 O = w4 -400 24,0 2,0
301 303 24 O +1 v9 -140 20,0 6,0 | 323310 34 O -2 v5 100 22,0 4,0 | 306327 3N V +2 aK -460 19,0 7,0
305326 3v V = aE -140 20,0 6,0 | 326 307 44 O -2 v5 100 22,0 4,0 | 319314 3N V +2 aE -460 19,0 7,0
316 315 24 O +1 v9 -140 20,0 6,0 | 302304 34 O -1 5 50 12,0 14,0 | 321312 3N V +2 aK -460 19,0 7,0
312319 3¢ S -3 &E -150 16,0 10,0 | 311322 24 O -1 5 50 12,0 14,0 | 325308 3N V +2 aE -460 19,0 7,0
320 311 3v V +1 aE -170 13,0 13,0 | 313320 34 O -1 5 50 12,0 14,0 | 313320 3N V +3 v6 -490 13,0 13,0
324 307 3v V +1 aE -170 13,0 13,0 | 319 314 34 V -1 vE 50 12,0 14,0 | 326 307 3N V +3 aE -490 13,0 13,0
310321 3N O = 5 -600 10,0 16,0 | 321 312 3a O -1 5 50 12,0 14,0 | 305301 4v V +3 aE -510 7,0 19,0
304 327 4v V = aE 620 5,0 21,0 | 324309 34 O -1 5 50 12,0 14,0 | 311322 4v V +3 aK -510 7,0 19,0
323308 4v V = a9 620 5,0 21,0 | 328 303 34 O -1 5 50 12,0 14,0 | 317316 4v O +3 aE -510 7,0 19,0
325306 4v V = aE 620 5,021,0 | 325308 24 O = v5 -110 4,0 22,0 | 328303 4v V +3 aE -510 7,0 19,0
328302 4v V = aE 620 5,0 21,0 | 305301 24 O +1 5 -140 1,0 25,0 | 318 315 3N V +4 43 -520 1,0 25,0
317 314 4vx V = aE <790 0,0 26,0 | 317 316 24 O +1 ¥5 -140 1,0 25,0 | 324309 3N V +4 43 -520 1,0 25,0

Filbyter Bridge - Barometer



2011-02-05 Vinterbrunnsspelen, deltiavling 1C Slutresultat
14 bord, 28 par. Antal brickor: 24. Medel: 312,0. Medel+/=/- ger minst 60 / exakt 50 / hogst 40 %.
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6vx S -500 3a 0-140 6a N 1430

N & v ¢ =& N &4 v ¢ =& N & v ¢ =&

N - -3 -2 N - - - 1 - N 5 6 1 5 2
S - 3 -2 S T S 5.6 1 5 2
0 5 1 - 6 - 0 1 3 2 - 2 0 - - - - -
A% 5 1 - 6 - A% 12 2 - 2 A% - - - - -

Par  Kontr Ut Resultat Poiing Par  Kontr Ut Resultat Poiing Par  Kontr Ut Resultat Poiing
306 302 2¢ V +3 vK -150 23,0 3,0 | 314321 3N O -4 «4 400 250 1,0 | 301 309 484 N +2 &7 680 22,0 4,0
307 301 4¢ V +1 a10 -150 23,0 3,0 | 325310 3N V -4 &D 400 250 1,0 | 304306 44 N +2 &4 680 22,0 4,0
325310 4¢ O +1 vE -150 23,0 3,0 | 312323 IN S +1 ¢5 120 22,0 4,0 | 321316 44 N +2 &7 680 22,0 4,0
327 308 3¢ V +2 vE -150 23,0 3,0 | 306302 IN V -1 43 100 18,0 8,0 | 323314 484 N +2 &7 680 22,0 4,0
312 323 3¢ V +3 vE -170 17,0 9,0 | 307 301 2v V -1 ¢9 100 18,0 8,0 | 328305 44 N +2 &7 680 22,0 4,0
319 316 3¢ V +3 vE -170 17,0 9,0 | 320315 IN V -1 «6 100 18,0 8,0 | 308302 44 N +1 ¢K 650 13,0 13,0
314 321 5¢ V = vE -600 10,0 16,0 | 322 313 2v V = ¢9 -110 11,0 15,0 | 315322 44 N +1 &7 650 13,0 13,0
322313 5¢ V = vK 600 10,0 16,0 | 326 309 1a O +1 43 -110 11,0 15,0 | 319 318 44 N +1 ¢K 650 13,0 13,0
324 311 5¢ V = vK -600 10,0 16,0 | 327 308 2v V = 43 -110 11,0 15,0 | 327 310 44 N +1 &7 650 13,0 13,0
326 309 5¢ V = vE -600 10,0 16,0 | 328 304 2& O +1 aD -110 11,0 15,0 | 307 303 44 N = &7 620 6,0 20,0
328304 5¢ V = vE -600 10,0 16,0 | 303 305 IN V +1 «D -120 4,022,0 | 313324 484 N = oK 620 6,0 20,0
318 317 5¢ V +1 vE -620 3,0 23,0 | 318 317 IN V +1 %6 -120 4,022,0 | 325312 44 N = &7 620 6,0 20,0
320 315 5¢ V +1 vE -620 3,0 23,0 | 319316 IN V +1 «D -120 4,022,0 | 326 311 3a4 N+1 &7 170 2,0 24,0
303 305 5¢x V = vE -750 0,0 26,0 | 324 311 1a N -2 vK =200 0,0 26,0 | 320 317 64 N -2 ¢K -200 0,0 26,0
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Par  Kontr Ut Resultat Poing Par  Kontr Ut Resultat Poing Par  Kontr Ut Resultat Poing
315322 2v O -3 aE 300 24,0 2,0 | 328306 3N O 2 «6 200 26,0 0,0 | 301 311 3¢ V -3 aK 150 26,0 0,0
321316 3N O -3 aE 300 24,0 2,0 | 301311 3N O -1 vK 100 17,0 9,0 | 320319 24 N = &E 110 23,0 3,0
328 305 3¢ V -3 43 300 24,0 2,0 | 302310 284 V -1 v2 100 17,0 9,0 | 321318 24 N = «3 110 23,0 3,0
301 309 2¢ V -2 sE 200 20,0 6,0 | 309303 3N O -1 vK 100 17,0 9,0 | 305307 IN V -2 aK 100 18,0 8,0
307 303 24 N +1 ¢4 140 16,0 10,0 | 314325 3N O -1 42 100 17,0 9,0 | 314325 3¢ V -2 49 100 18,0 8,0
325312 24 N +1 o5 140 16,0 10,0 | 320319 3N O -1 %2 100 17,0 9,0 | 316323 3¢ V -2 aK 100 18,0 8,0
327310 14 N +2 o5 140 16,0 10,0 | 322317 3N O -1 «6 100 17,0 9,0 | 322317 3v O -1 a8 50 13,0 13,0
304 306 24 N = 2 110 11,0 15,0 | 324 315 3N V -1 «7 100 17,0 9,0 | 327312 2v O -1 48 50 13,0 13,0
319 318 1a N +1 92 110 11,0 150 | 326 313 3N O -1 vK 100 17,0 9,0 | 302310 24 N -1 #3 -50 8,0 18,0
323314 2¢ V -1 a6 100 8,0 18,0 | 321318 1w S -1 ¢E -100 8,0 18,0 | 309 303 24 N -1 ¥2 -50 8,0 18,0
308 302 14 N -2 o5 -100 6,0 20,0 | 305307 24 V +1 ¥2 -140 6,0 20,0 | 326 313 24 N -1 ¥2 -50 8,0 18,0
320 317 2N V = a4 -120 4,0 22,0 | 308 304 1a V 43 ¥2 -170 4,0 22,0 | 308 304 34 N -2 &E -100 2,0 24,0
313324 2N O +1 a10 -150 2,0 24,0 | 316 323 3¢ N -2 vkn -200  2,024,0 | 324315 34 N -2 &E -100 2,0 24,0
326 311 3N O = aE -600 0,0 26,0 | 327312 3N O = a2 -600 0,0 26,0 | 328 306 34 N -2 3 -100 2,0 24,0

Filbyter Bridge - Barometer



2011-02-05 Vinterbrunnsspelen, deltiavling 1C

Slutresultat

14 bord, 28 par. Antal brickor: 24. Medel: 312,0. Medel+/=/- ger minst 60 / exakt 50 / hogst 40 %.

Plac Par Poing

314
304
321
307
316

[ N R

6 301
7 317
8 306
9 328
0 327

11 312
323
13 311
303
15 324

319
17 322
18 309
320
302

325
305
326
315
318

313
308
310

411,2
381,8
3772
376,4
369,5

362,7
362,3
352,2
337,6
3278

326,8
316,8
316,6
309,3
299,8

297,8
297,2
296,4
291,5
290,5

282,5
280,5
280,2
264,7
258,2

238.,5
228.,8
201,2

%

65,9
61,2
60,4
60,3
59,2

58,1
58,1
56,4
54,1
52,5

52,4
50,8
50,7
49,6
48,1

47,7
47,6
47,5
46,7
46,6

453
450
44.9
424
414

38,2
36,7
32,2

Namn

Toivo Gabrielsson - Bengt-Olof Magnusson
Lena Carlsson - Mats Carlsson

Christina Ekblad - Géran Ekblad

Sonia Carlson - Inger Wisme

Bengt Andersson - Bengt Johansson

Birgitta Bornestav - Hanne Qvist
Jeanette Karlsson - Nils-Arne Karlsson
Birgitta Jonsson - Inge Salmeus

Iréne Palm - Lennart Palm

Charlotte Rudbick - Mats Martensson

Vivi Mirtensson - Bertil Martensson
Harriet Rosell - Gunvor Sandelius
Majvi Péhlsson - Annemarie Ritzau
Stig Lindhé - Inge Magnusson

Irma Stark - Curt Stark

Annika Krantz - Bertil Krantz

Sonja Johnsson - Mona Hallstrom
Monica Nislund - Hans-Christer Hensche
Lena Wirgin - Arne Sandberg

Stephanie Nyblom - Nittan Svanholm

Berit Svensson - Lars Strigen

Ingmari Amoson - Lilian Arvidsson
Ann-Mari Andersson - Barbro Lindskog
Mona Lindborg - Sven Lindgren

Britta Karnehed - Jan Nyander

Ingrid Hjérne - Jan-Inge Gustafsson
Gun Paulsson - Annicka Wahlgren
Ann-Margret Bokmark - Rita Berggren

Filbyter Bridge - Barometer

MID

6872 17694
26011 26012
32857 79566
19757 19781
83893 83944

36526 13928
34809 34803
39095 92700
90943 83980
37098 37097

51340 51341
51025 80597
78818 81989
27885 30024
86601 86600

88743 88744

387 92066
88583 31641
26268 26267
41128 41134

89123 89122
19753 19756
23720 25509
78349 78355
92594 42886

40584 21557
19275 6071
78984 42105

Klubb

Vaggeryds BK

Lomma BK

Staffanstorps BK
Vixjobridgen

BK Tre Sang, Helsingborg

BK Tre Sang, Helsingborg - Landskrona BK
Sillskapet, Ronneby

Bjdrreds BK - BK Tre Sang, Helsingborg
Filbyter Bridge

Lunds BK

Bjirreds BK

Filbyter Bridge
Staffanstorps BK

BK Allians, Halmstad
Vixjobridgen

Vixjobridgen

BK Tre Sang, Helsingborg
Karlshamns BK

Bjirreds BK

Lilla Sallskapet

Ostra Blekinge Bridgeallians
Vixjobridgen

Lunds BK

BK Tre Sang, Helsingborg
BK Tre Sang, Helsingborg

BK Tre Sang, Helsingborg
Sélvesborgs BK - Almhults BK
Filbyter Bridge



